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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞİNA

Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Sayın Yusuf TEKİN tarafından yazılı olarak
cevaplandırılmasını arz ederim.

CHP Amasya Milletvekili

Amasya’nın Merzifon ilçesinde bulunan Fatih İlköğretim Okulu öğrencilerinin, okul
bahçesinin toprak ve çakıl zeminli olması nedeniyle güvenli bir oyun alanına sahip
olamadıkları, öğrencilerin sık sık yaralanmalar yaşadığı vatandaşlarımız tarafından
tarafımıza iletilmiştir.

Veliler, okul bahçesinin düzenlenmesi ve çocukların sağlıklı bir ortamda spor
yapabilmeleri amacıyla halı saha yapılması yönünde uzun süredir taleplerini dile
getirmektedir. Ancak bugüne kadar bu konuda somut bir adım atılmadığı, öğrencilerin
hala olumsuz koşullar altında eğitimlerine devam ettiği görülmektedir.

Çocuklarımızın fiziksel gelişimi, güvenliği ve psikolojik iyiliği açısından okul
bahçelerinin güvenli, temiz ve düzenli olması büyük önem taşımaktadır. Eğitim sadece
sınıf içi değil, sınıf dışı alanların da sağlıklı ve güvenli olmasıyla bütünlük kazanır.
Amasya’daki ve ülke genelindeki benzer durumdaki okulların bahçe koşullarının
incelenmesi ve iyileştirilmesi gerekliliği aciliyet arz etmektedir.
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Reşat Karagöz
CHP Amasya Milletvekili

Bu bağlamda:

1. Amasya ili Merzifon ilçesinde bulunan Fatih İlköğretim Okulu’nun bahçe
zemininin düzenlenmesi ve öğrencilerin güvenli şekilde spor yapabilmesi için
halı saha yapılması yönünde herhangi bir planlama ya da proje mevcut mudur?

2. Ülke genelinde devlet okullarında yapılan bahçe düzenleme, zemin yenileme ve
spor alanı iyileştirme çalışmaları için 2025 yılı bütçesinden ne kadar kaynak
ayrılmıştır?

3. Milli Eğitim Bakanlığı’nm, okullarda çocukların güvenli oyun alanlarına erişimi
konusunda yürüttüğü bir ulusal standart veya proje bulunmakta mıdır?

4. Amasya genelinde son beş yılda kaç okulda bahçe veya spor alanı yenilemesi
yapılmıştır?

5. Çocuklarımızın teneffüs ve spor alanlarında yaralanma riskini azaltmak için
Bakanlık tarafından alınan önlemler nelerdir?

6. Benzer sorunlar yaşayan diğer okullarda, yerel yönetimlerle iş birliği yapılarak
halı saha, oyun parkı veya spor tesisi inşası planlanmakta mıdır?
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